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Aufgabe 1
Bestimmen Sie das Hermite-Interpolationspolynom zu folgender Wer-

tetabelle. Geben Sie eine Darstellung der Form p(x) =
∑n

i=1 αix
i.

xk −1 0 2 3
fk 12 3 15 12
f ′

k 0

Aufgabe 2
Gegeben sind die Daten:

a)
xi -1 0 1
fi 1 -3 -3

b)
xi 0 1 2
gi -3 -3 -1

c)
xi -1 0 1 2
hi 1 -3 -3 -1

.

a) Bestimmen Sie das Interpolationspolynom p(x) zu f nach Lagrange
und nach Newton.

b) Bestimmen Sie das Interpolationspolynom q(x) zu g nach Newton

c) Berechnen Sie das Interpolationspolynom r(x) zu h nach Aitken-
Neville unter Verwendung der Resultate von a) und b), sowie in der
Newton’schen Form, wobei Sie die schon berechneten Tabellen aus a)
und b) verwenden.
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